MoAwtikn Naubeia

1. «Ma ta padnpata NoAtikr Nawdeia (Owkovopia, MoAwtikol Oeopol kat Apxég Alkaiou Kot
Kowwviohoyia) otic A’ kat B’ ta€elg Huepnoiou lMevikoU Aukeiou kat A’, B’ kot [ tdelg
Eomepwou levikol Aukelou kal Baolkég Apxeg Kowwvikwv Emotnuwv (Kowwvioloyia,
Owovoukn Emtotqun kot MoAwtky  Emwotiun) tng Opadog MpooavatoAlopol
AvBpwrloTikwv Zmoudwv tng B’ taéng Huepnolou lMevikou Aukeiou kat I’ taéng Eomeplvol
l'evikoU Aukelou n e€€taon mephappavel dVo (2) opdadeg BepdTwv:»

o) H mpwtn opdda amoteAeital and duo Bépata pe epwtnoelg dladopwv TUMWY, UE TIG
oroleg eEAEyxeTaL TOOO N KATOXN TWV AVAYKOIWY YWWOTIKWY OTOLXELWV 000 KAl N KATavonon
Toug. Kabe éva amd ta SVo Béuata mepléxel epwtnoelg StoPadbuiopévng duokoiiog. To
MPWTo BEpa mepAapBAaveL TPELS (3) EPWTHOELS AVIIKELUEVIKOU TUTIOU Kal Babuoloyeital pe
gikool mévte (25) povadeg. Edkotepa, mepllappavel: pla epwtnon pe mévre (5)
umospwtnpata wotou-Adbouc (5x3=15 Movadeg) katL U0 epwtRoelg MOAAANG emAoyng,
Tou kaBepio Babuoloyeital pe mévie (5) Movadeg (5x2=10 Movabdeg). To devutepo Bépa
nephappavel duo (2) epwtioelg cuvToung amdvinong kot Babuoloyeital pe eikoot mévte
(25) povadec. H mpwtn epwtnon Babpoloyeital pe dekatpeic (13) povadeg kot n Sgvtepn e
Swdeka (12) povadeg.

B) H deutepn opdda meplhapPavel SUo BEpata Pe EPWTINOEL LE TIC OMOLEC EAEYXETAL N
LKOVOTNTO CUVOETLKNAC KOl KPLTIKNAG avaluong Kot epapuoyng otnv Kabnuepvy mpaén twy
YVWOEWV TIOU anéKTNoav oL padntéc. Kabe éva amo ta SUo BEpata epléxel SUO EPWTNOELG
StaBabuopévng SuockoAiag. To mpwto Bfua meplthapPavel SUo (2) epwTIAOELC Kal
BaBuoloyeital pe eikool mévre (25) povadeg. H mpwtn epwtnon PBabuoloysital pe
Sekatpeig (13) povadec kat n deutepn pe dwdeka (12) povadec.

To &eltepo Bépa mepthappavetl Suo (2) epwtnoelg kot Babuoloyeital pe sikool mévte (25)
povadec. H mpwtn gpwtnon Babuoloyeital pe dekatpeig (13) povadeg kat n devtepn Ue
Swdeka (12) povadeg.



